

**Колхозная
ПРАВДА**Год издания
15-й
Орган
Бутурлинского
РК ВКП(б)
и райсовета
Горьковской
области**О недостатках в ходе уборки урожая
и заготовках сельскохозяйственных продуктов**

Бюро РК ВКП(б) отмечает, что по акту, а бригадирам — от каждаго колхозника. Плохую работу браковать и не начислять трудодни.

Бюро РК ВКП(б) отмечает, что в ряде колхозов (Ургинского, Кочуновского, Андросовского, Инкинского, Бакалдского, Кремницкого сельсоветов) проверкой установлены факты преступного отношения к уборке урожая. Некоторые колхозы этих сельсоветов затянули уборку, чем создали чрезмерные потери урожая от осыпания зерна. Сбор колосьев не производится, а председатели колхозов не принимают по актам сжатые участки, в результате чего в колхозах Ургинского сельсовета потери достигают до 2-х цент. с га.

В колхозах Бакалдского сельсовета массовый выход колхозников на работу начинается в 8—9 час. утра, вместо 3—4 часов, обед длится более 3—х часов, работу заканчивают в 6—7 часов дня. В колхозе «Новая жизнь», Уваровского сельсовета, допускается большой разрыв между косовицей и вязкой снопов, постановка снопов в бабки некачественная. В колхозе Память Чкалова, Кочуновского сельсовета, при молотье допускают потери зерна в соломе. Школьники к уборке урожая не привлечены. Жатки используются с весьма малой производительностью — вместо 7—8га сжинают только по 2—3 га. Крупный рогатый скот к полевым работам и на вывозку хлебопоставок не привлечен. В колхозах Кремницкого сельсовета к массовой молотье не готовы — молотильные и транспортные бригады не созданы.

Бюро РК ВКП(б) объясняет наличие подобных фактов грубого нарушения Постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов» тем, что некоторые секретари парторганизаций, председатели сельсоветов и колхозов заняли вредную линию примиренчества к недостаткам, тем самым превратились в соучастников расхищений колхозного урожая. Они недостаточно разъяснили колхозникам Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов», не приняли мер к поголовному привлечению колхозников на уборочные работы.

Политмассовая работа и социальное развернуто плохо и не увязываются с конкретными задачами уборки урожая.

Бюро РК ВКП(б) постановило: Указать секретарям парторганизаций, председателям сельсоветов и колхозов, что борьба с потерями — центральная задача уборки. Непринятие решительных мер борьбы с потерями РК ВКП(б) будет расценивать как соучастие руководителей колхозов в расхищении колхозной собственности. В целях прекращения всяких потерь урожая, бюро райкома обязывает секретарей парторганизаций и председателей сельсоветов немедленно осуществлять следующие мероприятия:

а) по всем колхозам закончить жатку озимых в 3—4 дня, для чего установить сельсоветам каждому колхозу календарные сроки. В колхозах, в соответствии с этими сроками, довести ежедневные задания до каждой бригады, до каждого трудоспособного человека, до каждой машины.

б) обязать председателей колхозов каждый сжатый участок принимать от бригадиров

по акту, а бригадирам — от каждаго колхозника. Плохую работу браковать и не начислять трудодни. в) привлечь к сборке колосьев всех школьников под руководством учителей. Рекомендовать правлениям колхозов создать для учащихся материальный стимул (премирование, общественное питание). Часть отобранного зерна разрешить использовать для нужд школ, для организации общественного питания детей).

Обязать председателей колхозов иметь на каждый день график по всем видам работ и результаты дня подводить на коротком совещании совместно с бригадирами.

Обязать секретарей парторганизаций, председателей сельсоветов и колхозов организовать массовую молотью и сдачу хлеба государству, для чего до 4 августа укомплектовать в колхозах молотильные, транспортные бригады, вручить им план по молотье и сдаче хлеба государству и провести с ними совещание по разъяснению Постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов».

Поручить уполномоченным РК ВКП(б), председателям сельсоветов и секретарям парторганизаций до 8 августа провести проверку выполнения Постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) в каждом колхозе. Результаты проверки обсудить на правлениях колхозов в присутствии актива и на общих партийных и комсомольских собраниях.

Обязать секретарей первичных парторганизаций и председателей сельсоветов до 5 августа провести совещания с колхозниками, выделенными по охране урожая, разъяснив им политическое и хозяйственное значение охраны урожая.

Поручить секретарям первичных парторганизаций и председателям сельсоветов обсудить настоящее постановление на правлениях колхозов, на общих бригадных собраниях, с интеллигенцией.

Поручить уполномоченным РК ВКП(б) и секретарям партийных и комсомольских организаций до 5 августа создать комсомольские контрольные посты по охране урожая, проверить порядок и правильность учета поступления намолоченного зерна.

Потребовать от секретарей партийных и комсомольских организаций принятия мер к более лучшей постановке партийно-комсомольской и политической работы. Разъяснить каждому колхознику Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов» и статью секретаря Обкома ВКП(б) т. Родионова, напечатанную в «Горьковской коммуне» от 29 июля 1944 г.

По-большевистски организовать социалистическое соревнование между колхозами и внутри колхозов. Широко использовать доску почета передовиков уборки, выпуск боевых листов и молний. Установить в колхозах премиальные фонды, премирование производить в процессе уборки урожая.

Вести в практику вручение Красного знамени правлением колхоза передовой бригаде, а Красное знамя сельсовета передовому колхозу, в момент массовой уборки озимых.

**ОПЕРАТИВНО РУКОВОДИТЬ КОЛХОЗАМИ, ✓
СВОЕВРЕМЕННО ОКАЗЫВАТЬ ИМ ПОМОЩЬ**

Война подвергла суровому испытанию наши колхозные кадры, их политическую, организаторскую и хозяйственную зрелость. Колхозники и колхозницы с честью выдержали эти испытания войны. Если колхозы аккуратно снабжают Красную Армию и население продовольствием, а промышленность сырьем, то в этом сказались жизнеспособность наших колхозов, в этом большая заслуга колхозных кадров, в этом выразился патриотизм нашего колхозного крестьянства.

Но чтобы закрепить успехи колхозов, партия и лично товарищ Сталин требуют, чтобы партийные и советские органы постоянно укрепляли свои связи с колхозами, глубоко изучали их экономику, помогали в правильном ведении хозяйства, в организации труда. Товарищ Сталин учит, что колхозный строй не уменьшает, а увеличивает заботы и ответственность партийных и советских органов в отношении развития сельского хозяйства, чтобы парторганизации и сельсоветы умножали свои связи с колхозами, своевременно оказывали им помощь.

А что мы имеем на деле по нашему району? На деле мы видим оторванность ряда первичных парторганизаций и сельсоветов от жизни колхозов, от их запросов. Ничем иным нельзя объяснить такого положения, какое мы имеем в сельхозартели «Коммунар», Бакалдского сельсовета. Колхоз находится рядом с советом и первичной партийной организацией, руководители которых проходят невозмутимо мимо посевов картофеля и проса, сплошь заросших сорняками. Почва под картофель и просо была обработана плохо, своевременно не приполота, в результате чего, сорняки глушат всходы. Пар здесь подпал несвоевременно, сенокос затянули. И такое безобразное положение в колхозе, где имеются все экономические возможности для лучшей работы. В рабочей силе и тягле здесь недостатка нет.

Ошибка Бакалдского сельсовета и первичной парторганизации в руководстве колхозами заключается в том, что они не вникали своевременно в жизнь колхоза, не занимались изучением экономики колхозов, организацией труда, не занимались вопросами подбора, изучения и воспитания колхозных кадров. В результате коммунисты почли на лаврах, предоставили дело самотеку. Пользуясь беспечностью руководителей сельсовета и партийной организации, антисоветские элементы вели работу по разложению колхозного хозяйства, по ослаблению трудовой дисциплины.

Ошибка руководителей первичной партийной организации и сельсовета состоит, наконец, в том, что они ограничили в руководстве колхозами только множеством разных совещаний и одними решениями, не проверяя

М. ИСАКОВ,
секретарь РК ВКП(б).

своевременно исполнение этих решений, надеялись на самотек работы колхоза. За примером ходить недалеко. Бакалдский сельсовет и первичная партийная организация решили до уборки урожая построить переправу через реку Пьяну, чтобы сократить путь до станции Смагино, к месту сдачи зерна государству, на 10—12 км. Но свое решение они до сих пор не проверили, переправа не построена.

Было постановление бюро РК ВКП(б) по поводу нарушения Устава сельскохозяйственной артели в колхозе им. Ворошилова, Кремницкого сельсовета. Бюро обязало первичные парторганизации и сельсоветы проверить выполнение Устава сельхозартели руководителями колхозов. Бакалдская парторганизация и сельсовет пренебрегли этим указанием, в результате чего выяснилось, что в колхозе «Коммунар» учет запущен, трудодни колхозникам не начислены за три месяца. В правлении колхоза и на ответственных участках работы сидят близкие родственники председателя колхоза и его заместителя.

В колхозе «15 лет РБКА», Недюбовского сельсовета, кладовщиком работал бывший управляющий помещичьим хозяйством Сорокин, который совместно со счетоводом Прохажевой, при участии мельника Сорокина систематически занимались хищением колхозного хлеба.

Необходимо отметить, что некоторые работники следственных органов плохо помогают колхозам в уборке урожая. Вместо решительной борьбы с ворами колхозного зерна, отдельные работники заняли примиренческую линию. Участковый милиционер Варгина, оформив дело на расхищителей урожая в колхозах Бакалдского сельсовета, не передал дело прокурору, мотивируя это тем, что колхозам нанесен незначительный ущерб.

Подобные случаи есть и в колхозе «Красная деревня», Андросовского сельсовета.

Такие факты были и в колхозах «Красный штурмовик», Борнуковского сельсовета, «Красный пахарь», Андросовского сельсовета. Воры и жулики в этих колхозах проглядели наши руководители парторганизаций и сельсоветов. Не были приняты своевременные меры к разоблачению и изгнанию чуждых людей из колхозов.

Большую ошибку допускают первичные парторганизации и сельсоветы Кочуновский, Инкинский и Андросовский, которые успокоились прочтением Постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б). Ведь недостаточно только разъяснить Постановление, но на основе партийно-организационной и партийно-массовой политической работы осуществлять на деле Постановление партии и правительства, преодолевая все преграды к его выполнению. Стало

быть задача всех первичных партийных и комсомольских организаций — помочь колхозам убрать урожай без потерь и своевременно выполнить хлебопоставки.

Не следует забывать, что озимые хлеба перестояли. Задержка уборки на 2—3 дня повлечет к массовому осыпанию зерна. Вот почему первичные партийные, комсомольские организации и сельсоветы должны работать четко, решительно вести беспощадную борьбу с лодырями и дезорганизаторами колхозного труда. Смело разоблачать вредные и антисоветские элементы в колхозной среде.

Не на словах, а на практической работе пролить авангардную роль коммуниста и комсомольца.

Индивидуальная сделка, четкая расстановка людей, работа от темпа до темпа, использование по графику каждой молотилки, жнейки 18—20 часов в сутки помогут в борьбе с потерями.

Преступную линию в помощи колхозам заняли директора МТС и их отдельные работники. Только по вине руководителей МТС не используются на уборке урожая такие прекраснейшие машины, как молотилки. Хорошо работающий комбайн заменил 200—250 человек в день, причем не произведя потерь.

Неиспользование сложных молотилок и комбайнов на уборке озимых объясняется ликвидацией у себя чувства государственной и партийной ответственности директорами МТС т.т. Пермяковым и Конновым и старшими механиками Минеевым и Кузнецовым. Эти руководители недоценивают политическую и хозяйственную значимость работы МТС в условиях Отечественной войны. Простой комбайнов и молотилок в ответственный период борьбы за урожай — это работа в пользу врагов колхозного строя, в пользу врагов советского государства.

Зав. райзо т. Строкин и главный агроном т. Баталин поверхностно, неоперативно руководят колхозами. Они только фиксируют факты, но не устраняют недостатки, не предупреждают их своевременно. Это говорит за то, что райзо не стало еще подлинно боевым штабом в период проведения уборочной кампании, недостаточно борется за проведение в жизнь Постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б).

Перед секретарями первичных партийных и комсомольских организаций, перед руководителями советов, колхозов, МТС и других организаций района стоит одна основная задача — выполнить Постановление партии и правительства — убрать урожай в срок и без потерь и своевременно сдать хлеб государству. Для решения этой задачи необходимо мобилизовать все силы и средства, в соответствии с решением бюро РК ВКП(б) от 8 июля с. г., чтобы наш район не был в числе отстающих по области, а занял одно из почетных мест.

Выше темпы уборки урожая!

Закончили косовицу озимых

В ответ на героическое наступление Красной Армии колхозники сельхозартела «Возрождение», Борпукского сельсовета, 31 июля полностью закончили косовицу озимой ржи.

Колхозники работали по старановски. Каждый косец выработал

в среднем 1 га, при норме 0,50 га. Качество работы у большинства хорошее.

Успешно закончив косовицу, колхозники приступили к скирдованию и обмолоту ржи.

А. Мишанова.

Развернулась массовая уборка

В сельхозартеле «Большевик» (Пржино) 26 июля развернулась массовая уборка озимой ржи.

Все от мала до велика вышли на уборку урожая. Лучшие косцы ежедневно перевыполняют нормы выработки. Муж и жена Черепновы скашивают ежедневно в среднем по 1,20—1,30 га, при норме 0,50 га. Восемидесятилетние старики Московцев Ш. Г., Харчев Н. С. и Харчев А. С. не отстают от молодых, скашивая при той же норме 0,90—1 га.

Не отстают от косцов и вязальщицы снопов. Комсомолки Шустова Нина, Крайнова Вена,

Шустова Люся и Хромова Нина при норме 0,40 га связывают по 0,55—0,60 га.

Среди колхозников широко развернулось социалистическое соревнование на завоевание переходящего Красного знамени. В первые дни косовицы хлебов Красное знамя было вручено бригаде № 3. В результате напряженной, слаженной работы бригады № 2 отосвала у них переходящее Красное знамя. Принимаемая знамя, колхозники дали обещание закрепить его за своей бригадой до конца уборочных работ. Л. Ефимова, секретарь комсомольской организации.

300 процентов

Правильно поняли и проводят в жизнь Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 г.» колхозники и колхозницы сельхозартела «Знамя труда», Смагинского сельсовета.

28 июля организованно вышли они на косовицу ржи и показали хорошие образцы работы. Ни один человек не ушел с поля,

не выполнив дневного задания. Многие колхозники и колхозницы, как например, Кузнецов А. П., Грязнов А. И., Кузнецов М. И. и Мурунов В. И. скошили по 1 га, при норме 0,50 га. Колхозницы Ракова Е. М., Додонова при норме 0,40 га скошили по 1 га. Колхозница Додонова А. И. выполнила дневное задание на 300 проц.

Одинокова.

Повышают производительность труда

По боевому взялись за уборку урожая колхозники сельхозартела «Вперед» — Каменищи. На основе широко развернутого социалистического соревнования и применения индивидуальной сделки, колхозники Ладина А. И., Ладина Б. И., Ладина В. А., Косюкьяна Е. П., Ключина М. А., Ладина М. В. и ряд других выполняют и перевыполняют дневную норму в полтора—два раза, зарабатывая при этом 3-3,5 трудодня. За стахановский труд и хорошее качество работы прав-

ление колхоза премировало их хлебом.

Особенно хочется отметить пятнадцатилетнего подростка Шмырова А. В., работающего со своей матерью шестидесятилетней Шмыровой А. И. и колхозницей Стрижовой Е. М. на отведенном им участке в 5 га. Дневную норму они выполняют на 200 процентов. Правление колхоза отметило также их честный и самоотверженный труд, премировав хлебом.

И. Стрекалов.

Своевременно подготовиться к важнейшей кампании — озимому севу

Озимые культуры рожь и пшеница являются самыми ценными продовольственными культурами в нашем районе. Однако опыты прошлых лет говорят о том, что ряд правлений колхозов и сельсоветов (Андросовский, Инкинский, Кочуновский, Масюрихинский) не учитывали важность озимого сева. Сеяли на отдельных участках по сорнякам, по плохо обработанной почве, притом еще с большим опозданием. Как правило с таких участков снимался низкий урожай — 2-3 цент. с га.

Чтобы не повторить подобных нарушений агротехнических мероприятий и в 1944 г., сельсоветы и правления колхозов должны по настоящему руководить подготовкой и проведением озимого сева. Установить каждому колхозу ежедневное задание по вспашке заросших сорняками паров, а там, где пары всаханы качественно, провести попеременно пласты культивацию на

глубину 10-12 см. Для сохранения влаги в почве — заборонить. Всашку паров производить попеременно пластами. По подготовке почвы для озимого сева установить нахарям, культиваторам и боронвальщикам индивидуальную сделку.

Председатели сельсоветов и секретари парторганизаций до 7 августа должны принять готовность паров к севу. До 6 августа подготовить все конные и тракторные сеялки, закрепить опытных сеяков и лучших лошадей. Председателям колхозов строго следить за качеством сева, не допускать хищения семян, снижения нормы высева.

Вот почему необходимо немедленно приступить к обмолоту семенных участков. Озимый сев провести в первую очередь на отдаленных и мало удобренных участках. Провести его на высоком агротехническом уровне и в установленные сроки, ибо поздний сев сильно снижает урожай. М. И.

Первая квитанция

28 июля колхозники сельхозартела «Красный Октябрь», Борпукского сельсовета, сдали на пункт Заготзерно в счет поставки 202 кгр. лучшего зерна нового урожая и получили квитанцию № 1.

Наумов.

Сдают хлеб нового урожая

По-деловому откликнулись на Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году» колхозники сельхозартела «7-й Съезд Советов», Валгусского сельсовета. 30 июля они сдали государству первое обмолоченное зерно. ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 г.» колхозники сельхозартела «7-й Съезд Советов», Валгусского сельсовета. 30 июля они сдали государству первое обмолоченное зерно. ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 г.» колхозники сельхозартела «7-й Съезд Советов», Валгусского сельсовета. 30 июля они сдали государству первое обмолоченное зерно.

Цветкова.



Передозников-соревнования СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

По решению РК ВКП(б) и исполкома райсовета за успешную уборку урожая при хорошем качестве заносится на районную доску почета.

Аношин Валентин — призвание (колхоз «Красная звезда», Уваровского сельсовета). Ежедневно сжинает на лобогрейке по 7,5—8 га, при норме 4 га. Качество хорошее.

Косцы колхоза «15 лет РККА», Нелюбовского сельсовета, при норме 0,50 га и хорошем качестве работы скашивают: Синев С. И. до 1,10 га, Бычков П. И. — 1 га, Сергеева А. — 0,85 га.

Воробьев Николай — подросток колхоза им. Буденного, Бутурлинского сельсовета. Скашивает по 0,75-0,85 га при норме 0,40 га. Качество косыбы хорошее.

Жен колхоза «Красная деревня», Андросовского сельсовета. При норме 0,10 га сжинают серпом: Рамахина У. Ф. — по 0,24 га, Селезнева П. А. — 0,22 га, семидесятилетняя Лисина Е. З. — 0,20 га. Качество выполненной работы у всех хорошее.

Колхозницы сельхозартела «Знамя труда», Смагинского сельсовета, при норме 0,40 га, скашивают: Додонова А. И. — 1,25 га, Ракова Е. М. — 1 га, Додонова Е. С. — 0,92 га, Богомазова М. Д. — колхозница сельхозартела «Красное Сормово» скашивает по 0,91 га при норме 0,40 га.

Бороться с потерями урожая

Правильное определение начала уборки урожая имеет большое значение. Если работы по жнитву и косьбе начаты своевременно, можно быть уверенными, что потеря от осыпания зерна не будет. К сожалению это не стало законом для руководителей колхозов имени Ленина (Урга), председатель колхоза т. Баширов, «Коммунар», Шаров и др. Большие массивы озимой ржи вполне поспели, но уборка развешивается крайне слабо. Слабо используются уборочные машины в колхозах «Красное знамя» (председатель т. Синев) и «Красное Сормово» (председатель т. Дуренков). В сельхозар-

тели им. Молотова у некоторых косарей плохо подогнаны грабельцы, косы отбиваются не каждый день. Все это приводит к потерям, путанице при косьбе, к большим потерям (до 25 колосьев с га).

Руководители этих колхозов не выполняют Постановление партии и правительства — не ведут настоящей борьбы с потерями урожая, а ограничиваются резолюциями собраний и совещаний.

Необходимо всю работу на уборке организовать в соответствии с Постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б).

В. Баталин.

Уборка озимых под угрозой срыва

Уборка урожая в колхозе им. Ленина, Инкинского сельсовета, под угрозой срыва. О безответственном отношении председателя колхоза т. Ракова к этой важнейшей кампании свидетельствует тот факт, что колхозники до сих пор не ознакомлены с Постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 г.».

Партийно-массовая работа отсутствует, удивительно, что в колхозе плохо организована борьба с расхищением и порчей зерна, имеются случаи срезки колосьев и обмолачивания снопов в поле. Дисциплина расшатана, на работу выходят кому и когда вздумается, лишь бы отвести счет дням на колхозных полях. Жатки до сих пор не отремонтированы, тока не подготовлены, сушилки нет. Крупный рогатый скот на уборочной не используется.

Примеров нерадивого руководства можно привести много. Подобные факты рисуют образ обывателя, который за мелкими личными интересами не видит большого общегосударственного дела, каким является своевременная уборка урожая и сдача хлеба государству.

Вышестоящие организации должны немедленно призвать к порядку безответственного руководителя, чтобы не сорвать уборку озимых и выполнить Постановление партии и правительства — убрать урожай и сдать хлеб государству.

Старший лейтенант Глазков.

Наступила

страдная пора

В первые же дни косовицы хлебов Аношин Валентин на лобогрейке при норме 4 га сжинает ежедневно по 7,5—8 га, допризывник Абрамов Василий на жатке при норме 5 га сжинает по 5,5 га—6 га. (Уварово).

Вышли с серпами на колхозные поля и престарелые колхозницы. Восемидесятилетняя Фомичева при норме 0,9 га сжинает по 0,15 га, семидесятилетняя Андреева при норме 0,10 га сжинает 0,12—0,13 га. Б. Юдин.

Не допускать брака в работе

В бригаде № 2 (бригадир т. Пачаев) косцы Спиридонов А. И. и Петрова Т. Н. систематически перевыполняют нормы. Вместо 0,40 га они скашивают по 0,60 га. В этой бригаде хорошо обстоит дело и со сгребкой колосьев.

В бригаде № 1 (звеньевая Савинова) при обследовании участка после сгребки обнаружено на 1 кв. метре 23 колоска. При указании на безобразное отношение к работе сгребальщице Петровой, последняя пустилась в слезы, вместо того, чтобы по-деловому выправить допущенный брак. Г. Борисов. («Труженник»).

МОЛОДЫЕ ТРУЖЕНИКИ

Молодые патриоты колхозной деревни Воробьев Николай 1928 года рождения, ученик 7 класса и Романов Иван 1927 года рождения, ученик 9 класса, при норме 0,40 га скашивают ежедневно по 0,75—0,85 га.

Наряду с этим в колхозе им. Буденного начали перепашку пара. При норме 1 га подростки — братья Воробьевы Иван и Юрий систематически вспахивают по 1,20—1,25 га каждый.

К. Гаврилова.

Патриоты колхозного труда

В колхозе «Вперед» — Кетарша, 28 июля началась массовая уборка урожая.

В помощь колхозу вышли на работу престарелые колхозники. Широков Павел Иванович (бригада № 1) при норме 0,50 га скошил 0,83 га.

Косцы бригады № 1 колхоза «Вперед» Широкова П. Ф. и Диданова А. С. 28 июля вместо нормы 0,40 га скошили по 0,68 га каждая. В. Михеева.

ИЗ ЗАЛА СУДА

28 июля Нарсуд Бутурлинского района рассмотрел уголовное дело по обвинению Зиновьева П. А. по ст. 163 п. «Г» УК РСФСР.

В ночь на 14 июля Зиновьев был задержан на колхозном поле сельхозартела «Ленинский путь» за стрижкой колосьев ржи. Зиновьев срезал колосья на площади 0,05 га и помял — 0,05 га, всего же им испорчено посева ржи 0,10 га. Таким образом преступник причинил убыток колхозу «Ленинский путь» на сумму 18750 руб.

За кражу и порчу колхозного хлеба Зиновьев приговорен к 2-м годам лишения свободы с немедленным заключением под стражу.